
Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Спеціалізована вчена рада РСВР 036 Національного університету біоресурсів  

і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі 

прилюдного захисту дисертації «Правовий режим карантину тварин в Україні»  

зі спеціальності 081 «Право» «06» жовтня 2023 року. 

СЛАУТА Ганна Анатоліївна, 1981 року народження, громадянка України, освіта  

вища: закінчила у 2004 році Донецький національний університет за спеціальністю 

«Правознавство». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН 

України ЄРМОЛЕНКО Володимир Михайлович, завідувач кафедри аграрного, земельного  

та екологічного права імені В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природо-

користування України. 

Здобувачка має 10 наукових праць, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях 

України, 6 тез наукових доповідей: 

2. Слаута Г. Розвиток і класифікація законодавства про карантин тварин в Україні. 

Підприємництво, господарство і право. 2020. № 11. С. 86–91. 

3. Єрмоленко В. М., Слаута Г. А. Поняття та юридичний зміст карантину тварин. 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія юридична. 2022. Вип. 74. 

Ч. 2. С. 12–16. 

4. Єрмоленко В. М., Слаута Г. А. Об’єктний склад правового режиму карантину 

тварин. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія юридична. 2023. 

Вип. 75. Ч. 2. С. 50–55. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради: 

1. ГУЛАК Олена Василівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри 

адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природо-

користування України. Оцінка позитивна, є побажання: 

«Варто було відзначити роботи адміністративістів, які безпосередньо стосуються 

Вашого дисертаційного дослідження, оскільки робота має і важливу адміністративну 

складову, і контрольно-наглядовий функціонал взагалі змісту. Дискусійний характер, на мою 

думку, має невідповідність кількості завдань, підрозділів і пунктів висновків, хоча там 

системно, об’ємно й на належному рівні викладено результати дисертаційного дослідження. 

Хотілося б окремо, в якості побажання, звернути увагу на те, що Ви в тексті дисертації 



зазначаєте про численні інструкції у сфері карантину тварин, які, водночас, стосуються  

чи то запобіганню, чи профілактиці, чи ліквідації захворювань тварин тощо, тому  

в подальшому варто з’ясувати, яку все ж таки термінологію варто застосовувати в контексті 

нормативно-правових актів. Коли Ви здійснюєте класифікацію суб’єктів у сфері карантину 

тварин, то до спеціальних органів відносите центральні державні органи, з поміж яких 

перелічуєте центральні органи виконавчої влади, все ж таки хотілося б конкретизації в цьому 

аспекті». 

2. ЛАДИЧЕНКО Віктор Валерійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету 

біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. ПІДДУБНИЙ Олексій Юрійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів  

і природокористування України. – Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. ШЕХОВЦОВ Володимир Володимирович, доктор юридичних наук, професор, 

декан факультету адвокатури Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого. – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. КАРПІНСЬКА Наталія Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри кримінального права і процесу Волинського національного університету 

імені Лесі Українки. – Оцінка позитивна, без зауважень. 

Результати голосування щодо присудження СЛАУТІ Ганні Анатоліївні ступеня 

доктора філософії: 

«за» – 5 членів ради; 

«проти» – немає; 

«утрималися» – немає. 

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує СЛАУТІ 

Ганні Анатоліївні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» та спеціальності  

081 «Право». 

 

Голова спеціалізованої 

вченої ради РСВР 036 Олена ГУЛАК 

М. П. 


